



В Белореченске перед судом предстанет местная жительница по обвинению в убийстве отца

Следственным отделом по Белореченскому району СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней местной жительницы. Она обвиняется в убийстве отца (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что обвиняемая ранее проживала совместно с сожителем отдельно от 66-летнего отца, который злоупотреблял алкоголем. 26 октября 2023 года женщина после ссоры с сожителем переехала к родственнику. Вечером 28 октября отец и дочь находились дома в квартире по улице Гоголя в Белореченске. В процессе совместного употребления алкоголя между ними произошел конфликт на фоне взаимных оскорблений. В ходе ссоры местная жительница взяла нож и нанесла два удара по телу своему отцу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. На следующее утро сожитель женщины, войдя в квартиру и обнаружив следы крови и потерпевшего без признаков жизни, вызвал на место экстренные службы.

Обвиняемая полностью признала вину в содеянном. На период следствия в отношении нее судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1849303>